

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Алла

Возраст: 33

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 14.09.2018 18:37:39

формирования заключения врача: 16.09.2018 23:57:50

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/298959/answer/299019>



Заключение врача

Добрый день. Показатели спермограммы достаточны для наступления беременности. Но если она не наступает, то нужно искать причину. Иногда мужчины могут быть инфертильными даже при нормальных показателях спермограммы. В любом случае для повышения вероятности зачатия вы с мужем должны активно жить половой жизнью не менее 3-4 раз в неделю, мужу можно пропить антиоксидант Мираксант (<http://miraxant.ru/>). По результатам клинических исследований он положительно влияет на сперму и повышает вероятность зачатия. Принимать его нужно в течение 3-6 месяцев, и сдавать контрольную спермограмму через 3 месяца и через 6 месяцев от начала приема. Такой промежуток связан с тем, что в течение 3 месяцев происходит полное обновление клеточного состава эякулята (спермы). Во время приема препарата можно продолжать попытки забеременеть. Удачи.